



Дети-сироты и сотрудники Следственного комитета России по Республике Марий Эл поздравили ветерана с Днем Победы



Задолго до Дня Победы сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл договорились с воспитанниками ГБУ Республики Марий Эл «Октябрьский центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» совместно поздравить ветеранов и тружеников тыла. Дети ответственно подошли к предложению и с особым старанием изготовили своими руками красивые открытки и сувениры, вложив в них тёплые слова благодарности за счастливое детство и мирное небо над головой.

В связи с эпидемиологической обстановкой дети передали поделки следователям, а те от их лица со всеми необходимыми мерами безопасности поздравили ветеранов.

Так они посетили ветерана Великой отечественной войны – Киселеву Анну Александровну.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Анна Александровна родилась в 1922 году в деревне Шеклянур Медведевского района, окончила 3 класса школы, с малых лет выполняла посильную работу в колхозе, помогая матери. Когда ей исполнилось 19 лет, вышла замуж. Вскоре началась война, мужа забрали на фронт, а совсем скоро пришла повестка о том, что он погиб. Молодая женщина стала проситься на фронт, чтобы отомстить фашистам за смерть мужа и всех погибших солдат.

Анна Александровна ушла на фронт 4 августа 1942 года. Так началась ее фронтовая дорога. Сначала она обучалась в Москве в пулеметно - зенитной школе, затем их роту перевели в Калининградскую область, где формировалась дивизия связистов. Женщины связисты учились распознавать вражеские самолеты в небе и вовремя передавать сведения в штаб, доставляли в подразделения почту, работали телефонистками, передавали боевые приказы и донесения для командиров. И все это происходило в боевых условиях, часто под вражескими обстрелами.

Немалый вклад внесла в борьбу с фашизмом связист Анна Александровна, добросовестно и правильно передавая сведения в штаб, ведь от этого зависел успех боя, успех решения больших и малых операций.

Следующими пунктами, где воевала рота, в которой находилась Анна Александровна во время войны, была Смоленская область, затем Латвия, Литва. Победу Анна Александровна встретила в Эстонии.

После войны Анна Александровна повторно вышла замуж, родила четверых детей, много лет проработала в колхозе.

Киселева Анна Александровна имеет звание «Ветеран труда», награждена многочисленными медалями и иными наградами.

Сотрудники следственного управления преподнесли Анне Александровне в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной Войны плед, цветы, а также красивую открытку и сувениры, выполненные воспитанниками подшефного Центра.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



07 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1460923>